
n. intervento

LEGENDA

n. Dettaglio tipologico

1A

2B

Maglia di telaio con controventi dissipativi a "V"

Maglia di telaio con controvento dissipativo diagonale

3 Nuova parete in c.a. a tutta altezza, con solidarizzazione al telaio, sp. 30 cm

2B' Maglia di telaio con controvento dissipativo diagonale

2C Maglia di telaio con controvento dissipativo diagonale

5 Solidarizzazione impalcato mediante dispositivi tipo "shock trasmitter"

6 Giunto di nuova realizzazione

7 Nuovo telaio con pilastri e travi in c.a. per giunto di nuova realizzazione

8 Demolizione e ricostruzione

4 Nuova parete in c.a. a tutta altezza, con solidarizzazione al telaio, sp 40 cm

9a Interventi su nodi con piastra metallica

9b Internventi su travi con FRP (taglio)

8a Demolizione

R 40x40 R 40x40

R 40x40

R 40x40

R 40x40

R 30x30

R 125x60

R 30x30 R 30x30

R 145x55
R 125x55

R 30x30 R 30x30 R 30x30
R 60x30 R 30x30 R 40x20

R 70x30

R 60x30

R 30x80

R 40x40

R 125x60 R 115x45

R 50x50

R 55x90
R 60x55

R 50x110

R 40x40

R 50x60 R 60x60
R 90x85

R 55x85

R 180x50

R 40x20

R 30x75

R 30x100R 30x100

R 55x70
R 30x60

R 40x40
R 40x40

R 30x75

R 40x70R 60x55R 90x60

R 40x40
R 40x40

R 40x40

R 40x40

R 40x40

R 50x50R 50x40
R 65x40

R 40x70

R 30x80

R 30x40 R 50x40

R 40x40 R 40x40 R 40x40

R 45x45R 70x40

R 40x40

R 40x40 R 40x45 R 40x45

R 40x40

R 40x40

R 35x40
R 40x40

R 55x40

R 40x40

R 40x60

R 40x40

R 40x40

R 60x40

R 40x40

R 30x30

R 30x40

R 40x40

R 30x40

R 30x75

R 30x60

T (0+30+50)x90

Generica 1 poligono_1

R 35x40

R 30x30

R 30x30
R 40x40

R 
80

x3
5

R 
30

x3
5

R 30x35

R 
60

x3
5

R 60x35

R 80x35
R 80x35

R 
90

x3
5

R 
50

x3
5

R 
50

x6
0

R 40x35

R 
30

x3
5

R 
30

x3
5

R 
40

x2
0

R 
40

x2
0

R 
60

x3
0

R 60x40

R 30x60R 30x60

R 
40

x3
5

R 
30

x6
0

R 
30

x6
0

R 
55

x3
5

R 
60

x3
5

R 60x35

R 
80

x3
5R 

40
x3

5

R 40x35

R 
60

x3
5

R 
60

x3
5

R 80x35

R 60x35

R 
60

x3
5

R 50x24

R 50x24

R 12x80

R 40x35

R 
55

x3
5

R 
30

x3
5

R 60x35

R 
30

x6
0

R 
30

x6
0

R 
40

x3
5

Trave a "Piano 1" 104-113

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
2-

14
0

Trave a "Piano 1" 21-22

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 4
5-

60

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
4-

32

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 5
5-

72

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
3-

30

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
26

-5
2

Trave a "Piano 1" 12-14

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 8
3-

12
0

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 5
4-

71

Trave a "Piano 1" 5-12

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 3
4-

62

Trave a "Piano 1" 139-32

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
46

-8
7

Trave a "Piano 1" 51-60

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 4
-2

3

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
2-

14
0

Trave a "Piano 1" 60-61

Trave a "Piano 1" 1-4

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
-5

1

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 5
6-

13
3

Trave a "Piano 1" 119-122

Trave a "Piano 1" 96-98Trave a "Piano 1" 125-96

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
27

-5
3

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
35

-1
22

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 6
0-

11
4

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
5-

(4
84

2; 
80

8)

Trave a "Piano 1" 81-83
Trave a "Piano 1" 86-88

Trave a "Piano 1" 126-127

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 8
7-

97

Trave a "Piano 1" 78-123

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 1
33

-1
21

Trave a "Piano 1" 22-31

Trave a "Piano 1" 71-76

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 7
8-

11
9

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 5
7-

73

Trave a "Piano 1" 20-21

Tr
av

e a
 "P

ian
o 1

" 4
6-

61

R 
30

x3
5

R 
30

x3
5

Sc
ala

 da
 "4

92
" a

 "P
ian

o 2
" (

34
0; 

89
3)

-1
26

Tr
av

e a
 "P

ian
o 2

" 2
1-

(3
40

; 1
34

1)

Sc
ala

 da
 "8

42
" a

 "P
ian

o 2
" (

67
3; 

89
3)

-1
27

Tr
av

e a
 "P

ian
o 2

" (
67

3; 
90

8)
-(6

73
; 1

36
3)

R 
30

x3
5

R 
30

x3
5

R 
30

x6
0

R 
30

x6
0

Sc
ala

 da
 "4

92
" a

 "P
ian

o 2
" 3

0-
45

Tr
av

e a
 "P

ian
o 2

" 3
1-

(4
37

0; 
13

27
)

Tr
av

e a
 "P

ian
o 2

" 3
5-

(4
90

4; 
12

87
)

Sc
ala

 da
 "8

42
" a

 "P
ian

o 2
" (

48
00

; 8
10

)-4
6

CAO Sp. 35 cm CAO Sp. 35 cm CAO Sp. 35 cm

CAO Sp. 35 cmCAO Sp. 35 cmCAO Sp. 35 cm

CAO Sp. 35 cm

CAO Sp. 35 cm

CAO Sp. 35 cm CAO Sp. 35 cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm C

A
O

 S
p.

 3
5 

cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

C
A

O
 S

p.
 3

5 
cm

SUPERFETAZIONE AGGIUNTIVA
vulnerabilità non quantificabile

620 370 670

37
0

36
0

57
0

37
0

1225 410

35823426387426405392405409394357493320360

4967

6802

16
70

27
5

54
7

92
8

29
28

35
0

29
5

53
3

CAO Sp. 35 cm

KAY-PLAN

-1 - 001 -1 - 002

-1 - 003
-1 - 004

-1 - 020 -1 - 021 -1 - 022 -1 - 023 -1 - 024
-1 - 025

-1 - 026 -1 - 027
-1 - 028

-1 - 029

-1 - 042 -1 - 043

-1 - 044 -1 - 045 -1 - 046

-1 - 061
-1 - 060-1 - 059

-1 - 058
-1 - 057

-1 - 056-1 - 055-1 - 054

-1 - 053-1 - 052-1 - 051

-1 - 071 -1 - 072

-1 - 069 -1 - 070

-1 - 079 -1 - 080

-1 - 084

-1 - 085
-1 - 081

-1 - 082 -1 - 083

-1 - 092 -1 - 093 -1 - 094

-1 - 101 -1 - 102 -1 - 103 -1 - 104

-1 - 108

-1 - 109
-1 - 111

-1 - 119

-1 - 120

-1 - 122

-1 - 114 -1 - 115

-1 - 097-1 - 096

-1 - 086
-1 - 087

-1 - 005 -1 - 006 -1 - 007 -1 - 008 -1 - 009
-1 - 010 -1 - 011 -1 - 012 -1 - 013 -1 - 014

-1 - 030

-1 - 032

-1 - 031

-1 - 015

-1 - 035
-1 - 034

-1 - 073 -1 - 074 -1 - 075
-1 - 076

-1 - 077

-1 - 078

-1 - 095

-1 - 121

-1 - 125

-1 - 113

-1 - 112

-1 - 123
VERANDA IN ACCIAIO

-1 - 110

MURATURA IN LATERIZIO

Solaio in acciaio con sovrastante 
lamiera grecata e getto di cls SUPERFETAZIONE AGGIUNTIVA

vulnerabilità non quantificabile

R 30x35
Trave a "Piano 1" 131-70

CAO Sp. 35 cm

1A 1A

1A

2B'

2B

2B 2B

2C

2C
2C

2C 2C

2C

60

Stralcio Esecutivo A

Stralcio Esecutivo B

Stralcio Esecutivo CStralcio Esecutivo D

A-1 A-2

A-3

A-4 A-5

B-1

B-2
B-3

B-4 B-6

B-5

B-7

D-2

D-1 D-3

229229

16
9

908

36
0

518

14
4

25
0

902

37
0

20
8

908

518

13
7

37
0

35
0

35
0

200200

16224
5

10
0

24
5

10
0 600

620

37
0

35
0

11
0

13
0

11
0

36
8

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Controvento tipo
Brad 48/40-b Controvento tipo

Brad 48/40-b

Trave esistente Trave esistente Trave esistente Trave esistente

Elemento di
irrigidimento

Elemento di
irrigidimento

Elemento di
irrigidimento

Piastra di
ancoraggio

Piastra di
ancoraggio

Piastra di
ancoraggio

Piastra di
ancoraggio

Piastra di ancoraggio
alla trave spessore
1cm

Piastra di ancoraggio
alla trave spessore
1cm

Pilastro in c.a.
esistente

Angolare da 80mm spessore 10mm

Calastrello da 80mm spessore 10mm

48
.2

1
58

60

42

80 256 80

70 260 80

260

80
80

260

260

80

80

260

22
0

23
1

80 16
9

C D

A-A

Elemento di
irrigidimento

Pilastro in c.a.
esistente

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Angolare da 80mm
spessore 10mm

Calastrello da 80mm
spessore 10mm

48
.2

1
58

60

42

8025680

7026080

260

80
80

260

260

80

80

260

22
0

23
1

8016
9

B-B

Elemento di
irrigidimento

Pilastro in c.a.
esistente

Calastrello da 80mm
spessore 10mm

48
.2

1
40

60

40

80 258

Trave esistente

80

80 260 68

260

80

260

260

80

260Trave esistente

25
0

140

203

22
0

80
20

2
80

22
0

80
22

0
80

C-C

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Pilastro in c.a.
esistente

Calastrello da 80mm
spessore 10mm

48
.2

1
58

.0
2

60

41

80 260

Piastra di
ancoraggio

Elemento di
irrigidimento

80

78 260 70

260

80
80

260

260

80
80

260

25
0

140

203

380

143 318
23

0

30
5

14
1

A B

D-D

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Controvento tipo
Brad 48/40-b

Tipologico ancoraggio su pilastro

Tipologico ancoraggio su trave

22
0

80
80

80
16

5
27

5

16
5

80
16

5
22

0
10

2

A

A

CC

DD

B

B

150150

Dettaglio A-3 Dettaglio B-3

Brad
 48

/40
-b

Tub
o 1

68
.3/

8

82.0

Brad 48/40-b

82.0

103.1

Brad
 48

/40
-b

Tub
o 1

68
.3/

8

83.2

111.8

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

83.2

111.8

Brad
 48

/40
-b

Tub
o 1

68
.3/

8

83.2

111.8

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

83.2

111.8

Tubo 168.3/8

82.0

104.4

Brad 48/40-b

Tu
bo

 16
8.3

/8

82.0

98.7

Brad
 48

/40
-b

Tubo 168.3/8

82.0

104.4

Brad 34/40-b

Tu
bo

 16
8.3

/8

82.0

98.7

Brad
 34

/40
-b

Tubo 168.3/8

82.0

104.4

Brad 34/40-b

Tu
bo

 16
8.3

/8

82.0

98.7

Brad
 34

/40
-b

Tubo 168.3/8

82.0

104.4

Brad 34/40-b

Tu
bo

 16
8.3

/8

82.0

102.2

Brad
 27

/40
-b

Tubo 168.3/8

82.0

104.4

Brad 34/40-b

Tu
bo

 16
8.3

/8

82.0

102.2

Brad
 27

/40
-b

INTERVENTO 1A INTERVENTO 2 B'

Armatura
diffusa
verticale
Ø16/20x20
cm su due
lati

2

Micropali tipo "Tubfix" Ø150 L=13m
armati con tubo Ø80 sp. 5 mm

Micropali tipo "Tubfix" Ø150 L=13m
armati con tubo Ø80 sp. 5 mm

Imp.0

2

Imp.0 Imp.0

Armatura
orizzontale
1+1Ø16/20
inghisata con
resina tipo
"Sika
Anchorfix-30+"
in Ø20 L*=20
cm

Armatura
diffusa
orizzontale
Ø16/20x20
cm su due
lati

Solaio
esistente

Armatura verticale
passante 1+1Ø16/20
inghisata con resina tipo
"Sika Anchorfix-30+" in
Ø20 di lunghezza L1*

Armatura
verticale
1+1Ø16/20
inghisata con
resina tipo
"Sika
Anchorfix-30+"
in Ø20 di
lunghezza L2*

Imp.3

Imp.2

Imp.1

Armatura
diffusa
verticale
Ø16/20x20
cm su due
lati

Pilastro in
c.a.
esistente

Armatura
verticale
1+1Ø16/20
inghisata con
resina tipo
"Sika
Anchorfix-30+"
in Ø20 di
lunghezza L1*

Pilastro in
c.a.
esistente

Armatura
diffusa
verticale
Ø16/20x20
cm su due
lati

Armatura verticale di
inghisaggio nella
fondazione esistente
1+1Ø16/10

Armatura verticale di
attesa dalla
fondazione nuova
1+1Ø16/20

Tub
o 1

68
.3/

8

82.0

102.2

Brad
 27

/40
-b

Tub
o 1

68
.3/

8

82.0

102.2

Brad
 27

/40
-b

Tub
o 1

68
.3/

8

82.0

102.2

Brad
 27

/40
-b

INTERVENTO 2B
Dettaglio A-4

Bra
d 4

8/4
0-

b

Tu
bo

 16
8.3

/8

83.2

100.2

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

83.2

100.2

Bra
d 4

8/4
0-

b

Tu
bo

 16
8.3

/8

83.2

100.2

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

83.2

100.2

Bra
d 4

8/4
0-

b

Tu
bo

 16
8.3

/8

83.2

100.2

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

83.2

100.2

Dettaglio D-1

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

129.0

82.0

129.0

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

129.0

Brad 48/40-b

82.0

129.0

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

Tubo 168.3/8

82.0

129.0

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

129.0

Brad 27/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

129.0

Brad 27/40-b

Tubo 168.3/8

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 27/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

56.5

Brad 27/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

66.7

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 48/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 34/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 27/40-b

Tubo 168.3/8

82.0

80.1

Brad 27/40-b

INTERVENTO 2 C INTERVENTO 2 C INTERVENTO  2 C
Dettaglio D-2 Dettaglio D-3

SCHEMA VALIDO PER  INTERVENTI INDICATI CON IL SIMBOLO 1A

SCHEMA VALIDO PER  INTERVENTI INDICATI CON IL SIMBOLO 2B

2B'

2C

SCHEMA VALIDO PER  INTERVENTI INDICATI CON IL SIMBOLO

SCHEMA VALIDO PER  INTERVENTI INDICATI CON IL SIMBOLO

Incontro a 2

Incontro a 3

Incontro a 4

Particolare rinforzo dei nodi d'angolo trave-pilastro P21 non confinati Particolare
rinforzo
dei
nodi
trave-pilastro
P22
e
P25
non
confinati

Particolare rinforzo dei nodi d'angolo trave-pilastro P13 non confinati

Particolare rinforzo dei nodi trave-pilastro P12, P19, P20 non confinatiParticolare rinforzo dei nodi trave-pilastro P2, P3, P4, P5 non
confinati

Pilastro

40

15

Pilastro

32.5

32.5

20

27.5

27.5

20

20

20

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo
Hilti HSL-3 M12x25

Nodo P6 al "Livello 1" e "Livello 2"

20

27.5

20

150

A

B

C

NODO

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm]

650

650

32.5

32.5

Trave 40x65

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

P6 - "Livello 1" 90 70 35
P6 - "Livello 2" 70 65 32.5

Nodi P1 e P6 al "Livello 3"

Pilastro

40

15

32.5

32.5

20

40

20

20

20

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

150

65

32.5

650

A

B

B

Trave 40x65

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

NODO

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

P1 - "Livello 3" 80 40
P6 - "Livello 3" 65 32.5

Particolare rinforzo dei nodi d'angolo trave-pilastro P1 e P6 non confinati

Trave 40x65

Solaio sp. 23+5 cm

Pilastro

40

15

Veletta in c.a. 15x35

Pilastro

150

300

650

150

15

325.0

325.0

325.0

325.0

20

27.5

27.5

20

20

20

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

Nodo P3 al "Livello 1" e "Livello 2"

Trave 40x65

Solaio sp. 23+5 cm

Pilastro

40

15

Veletta in c.a. 15x35

150

650

150

15

325.0

325.0

325.0

325.0

20

40

20

20

20

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

Nodi P2, P3, P4, P5 al "Livello 3"

150

650

150

150A

B

200

275.0

275.0

200

C

325.0

325.0

NODO

P12 - "Livello 1"

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

90 70

C
[cm]

35
P12 - "Livello 2" 70 65 32.5

Nodo 12 al "Livello 1" e "Livello 2"

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

200

150

150

650

150 A

200

400

200

B

325.0

325.0

200

Nodi P12, P19, P20 al "Livello 3"

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo
Hilti HSL-3 M12x25

B 200

150

NODO

P12 - "Livello 3"

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

65 27.5
P19 - "Livello 3"
P20 - "Livello 3"

40 20
40 20

Trave 40x65

151

800

Pilastro

Pilastro

Solaio sp. 23+5 cm

A

B

150

150

Trave 40x80

NODO

P13 - "Livello 1"

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

90 70

C
[cm]

35
P13 - "Livello 2"

20

35

35

20

C

40

20

27.5

20

400

400

20

20

20

70 65 32.5

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

"Livello 1" e "Livello 2"

Trave 40x65

154

800

Pilastro

Solaio sp. 23+5 cm

65

150

Trave 40x80

20

55

20

32.5

40

20

40

20

400

400

20

20

20

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

"Livello 3"

27.5

Trave 40x65

Trave 40x65

Solaio sp. 23+5 cm

802

148

650

400

150

150

150

Pilastro

Pilastro

650

150

150

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

400

350

200

198

200

27.5

20

Tasselli meccanici tipo
Hilti HSL-3 M12x25

204

27.5

20

"Livello 1" e "Livello 2"

Trave 40x65

Trave 40x65

Solaio sp. 23+5 cm

800

150

650

400

150

150

Pilastro

650

150

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

400

345

205

200

151

200

200

40

20

20

40

20

"Livello 3"

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

150

C

150

150 A

B

200

E

200

D

C/2

200

NODO

P22 - "Livello 1"

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

90 70

C
[cm]

65

D
[cm]

35

E
[cm]

27.2

P22 - "Livello 2" 70 65 65 32.5 27.5
P25 - "Livello 1" 90 90 80 45 35

P25 - "Livello 2" 90 90 80 45 35

"Livello 1" e "Livello 2"

150

C

150 A

200

E

200

D

C/2

C/2

200

NODO

P22 - "Livello 3"

Rinforzo dei nodi trave-pilastro non confinati

A
[cm]

B
[cm]

65 -

C
[cm]

65

D
[cm]

32.5

E
[cm]

40
P25 - "Livello 3" 90 - 80 45 55

"Livello 3"

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici tipo Hilti
HSL-3 M12x25

Piatto sp. 6mm
in acciaio S275

Tasselli meccanici
HSL-3 M12x125

15

15

27.5

20

C

20

151

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

Piatto sp. 5mm
in acciaio S275

196

C
[cm]

55
40

197

200

27.5

151

652 652

151

27.5

27.5

149

20

Tasselli meccanici tipo
Hilti HSL-3 M12x25

E

C/2

SCALA 1:25 

SCALA 1:20

SCALA 1:50 

LAVORI DI REALIZZAZIONE DEL BLOCCO OPERATORIO AL PIANO PRIMO DEL
PADIGLIONE RAVASCHIERI, DI COMPLETAMENTO DELL'ADEGUAMENTO NORMATIVO
ANTINCENDIO E DI COMPLETAMENTO NORMATIVO DELL'IMPIANTO ELETTRICO DEL
PRESIDIO OSPEDALIERO SANTOBONO DI NAPOLI
CIG 79328044F3 - CUP H62H19000030003

A.O.R.N. Santobono - Pausilipon
Ospedale Santobono

TW1927

Viale Mario Fiore, 6 - 80129 Napoli

DIRETTORE GENERALE
Dott.ssa Anna Maria Minicucci

MANDATARIA:
MYTHOS CONSORZIO STABILE S.C.AR.L
Consorzio Stabile Mythos S.c.ar.l
Via Trottechien 61, 11100 Aosta
mythos.ao@mythos.pro

PROGETTO ESECUTIVO

Revisione

COMMESSA:

TW1927.PE.2034.RAV.PNN.ST.G.00

01

02

03

04

05

Stato di progetto

Intervento controventi: Ricostruzioni e dettagli costruttivi

STRUTTURALE

RESPONSABILE INTEGRAZIONE
SPECIALISTICHE
Ing. Fabio INZANI

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO
Ing.  Marcello PARLATO

NUMERO ELABORATO:

TITOLO ELABORATO: DATA CONSEGNA:

NOME FILE:

FORMATO ELABORATO:

SCALA ELABORATO:

DISCIPLINA:

PROGETTISTI
MANDANTI:
G.M.N ENGINEERING s.r.l. Ing. Vitantonio Polito

BIM MANAGER
Arch. Stefano CARERA

RESPONSABILE ESPERTO IN
PROGETTAZIONE SANITARIA E
OSPEDALIERA
Arch. Margherita CARABILLO'

PROGETTAZIONE
STRUTTURALE
Prof. Ing. P. MASSAROTTI

PROGETTAZIONE IMPIANTI
ELETTRICI E SPECIALI
Ing. Stefano BONFANTE

PROGETTAZIONE IMPIANTI
TERMOMECCANICI
Dott. Ing. Fabio INZANI

PROGETTAZIONE
ARCHITETTONICA
Arch. Margherita CARABILLO'

COORDINATORE SICUREZZA IN
PROGETTAZIONE
Ing. Luca Giordo

SIRIO INGEGNERIA

VARIE

08/10/2020

A0+


	Sheets and Views
	2034


